
STRAN 1 

 
Datum: 25. 2. 2010  
 

ZAPISNIK 12. SEJE SVETA ŠOLE  
 

Zapisnik 12. seje Sveta šole, ki je bila v četrtek, 25. 2. 2010, ob 19. uri v jedilnici šole. 
 
Prisotni: - člani sveta: Zlatka Majcen, Herman Prejac, Drago Slavinec, Stanka Hebar, 
Lidija Vičar, Marija Cvetko, Aleš Luci, Milena Petek, Milena Korpar Majcen, 

- ravnateljica šole Pepca Kupčič, 
- sindikalna zaupnica Marija Lorenčič, 
- računovodkinja Frančiška Trstenjak, 
- zapisnikarica Silva Slavinec. 
-  

Opravičeno odsoten: Franc Pondrk  
 
DNEVNI RED:  
 
1. Pozdrav, ugotovitev sklepčnosti in pregled realizacije sklepov 10. seje, ki je bila    

    29. 9. 2009. 

2. Poročilo o korespondenčni seji. 

3. Obravnava in sprejem ugotovitvenega sklepa o nadomestnih volitvah. 

4. Obravnava in sprejem Letnega poročila za leto 2009. 

5. Obravnava in sprejem finančnega plana za leto 2010. 

6. Obravnava in sprejem Samoevalvacijskega poročila OŠ Sveti Tomaž za šolsko     

    leto 2008/2009. 

7. Poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2009/2010. 

8. Predlog in sprejem dopolnitve pravilnika Pravilnik in kriteriji za sprejem otrok v  

    vrtec. 

9. Predlog in sprejem dopolnitve odloka Odlok o ustanovitvi vzgojno-izobraževalnega   

   zavoda OŠ Sveti Tomaž pri točki III. 

10. Obravnava in sprejem zapisnika inventurne komisije. 

11. Ugotavljanje delovne uspešnosti ravnateljice. 

12. Vprašanja, predlogi, pobude. 

13. Razno. 
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K 1 
Predsednica Sveta šole ga. Zlatka Majcen je pozdravila prisotne in predlagala, da se 
seja ob ugotovljeni sklepčnosti nadaljuje po dnevnem redu. 
Člani Sveta so pregledali zapisnik 10. seje in ga potrdili. 
 
K 2 
Predsednica Sveta šole je podala poročilo o korespondenčni seji, ki je bila 11. seja 
Sveta šole. Sklicana je bila zaradi nadomestnih volitev dveh delavcev šole v Svet 
šole. Ker volilna komisija ni bila ustrezna, je bilo potrebno imenovanje nove. 
Na korespondenčni seji so glasovali vsi člani Sveta šole. Volilna komisija je bila 
potrjena 100%. 
 
Volilno komisijo sestavljajo: predsednica volilne komisije Kristina Hekić, članici volilne 
komisije Katarina Pondrk in Olga Matjašič. 
Namestniki so: Marija Lorenčič, namestnica predsednice, Valerija Gregorin, 

namestnica članice Katarine Pondrk, Janez Pavlinič, namestnik članice Olge Matjašič. 

Člani Sveta šole so potrdili zapisnik korespondenčne seje. 

 
K 3    
Obravnavali in sprejeli smo ugotovitveni sklep o nadomestnih volitvah: 
1. nadomestne volitve dveh predstavnikov delavcev šole (Milena Petek, Milena   
    Korpar Majcen) so veljavne; 
2. verificirajo se novoizvoljeni člani za Svet šole; 
3. novoizvoljenim članom Sveta šole poteče mandat 10. 4. 2012, kot ostalim članom    
    sveta. 
 
1. sklep: Ugotovitveni sklep: 
    1. nadomestne volitve dveh predstavnikov delavcev šole (Milena Petek,   
        Milena Korpar Majcen) so veljavne; 
    2. verificirajo se novoizvoljeni člani za Svet šole; 
    3. novoizvoljenim članom Sveta šole poteče mandat 10. 4. 2012, kot ostalim    
       članom sveta. 
 
K 4 
Letno poročilo je sestavljeno iz dveh delov: iz računovodskega in iz poslovnega 
poročila. 
Računovodsko poročilo je predstavila ga. računovodkinja ga. Frančiška Trstenjak.  
 
2. sklep: Svet zavoda je na 12. seji (25. 2. 2010) sprejel računovodsko poročilo    
za leto 2009 in potrdil zaključni račun za leto 2009. 
 
Ga. ravnateljica Pepca Kupčič je posredovala poslovno poročilo za leto 2009.  
G Aleša Lucija je zanimalo, ali se je število otrok v vrtcu dejansko tako povečalo. 
Ga. ravnateljica je povedala, da so letos vsi oddelki polni po normativih. 
G. Aleša Lucija je zanimalo tudi, kako pričakujemo oziroma kakšne ukrepe 
nameravamo uvesti za zmanjšanje porabe električne energije. 
Ga. ravnateljica je odgovorila, da to že izvajamo z ugašanjem luči. 



STRAN 3 

G. Drago Slavinec je povedal, da je velik potrošnik energije tudi klima, ki je v 
računalniški učilnici, po drugi strani pa si ne zna predstavljati dela v tej učilnici, saj je 
brez klime temperatura neznosna. 
Ga. Milena Petek je povedala, da bo potrebno v bodoče razmišljati tudi o montiranju 
klime v vrtcu, saj v skupini oz. igralnici, kjer so najmanjši otroci, ni nobene zaščite 
pred soncem. 
 
3. sklep: Svet zavoda je na 12. seji (25. 2. 2010) sprejel poslovno poročilo za 
leto 2009.  
 
K 5 
Računovodkinja ga. Frančiška Trstenjak je podala predlog finančnega načrta, ki je 
sestavljen iz splošnega dela, posebnega dela, finančnega načrta za leto 2010, ki 
zajema prihodke Občine Sveti Tomaž, MŠŠ, prispevke staršev, druge prihodke za 
javno službo in tržno dejavnost, ter obrazložitve posameznih postavk. 
Zajeti so tudi odhodki, ki so sestavljeni iz stroškov materiala, storitev, stroškov dela 
investicij in investicijskega vzdrževanja in drugih odhodkov za javno službo in 
odhodkov za tržno dejavnost. 
Pri izhodiščih za sestavo plana za leto 2010 je upoštevala obseg storitev po načelu  
denarnega toka povečanega za 1,6 % za materialne stroške in prihodke in 1 % za 
plače (3/4 plačnega nesorazmerja z 1. 10. 2010), glede na to, da šolsko leto ni enako 
koledarskemu letu, je zelo težko planirati prihodke in odhodke, ki so odvisni od 
oddelkov in števila otrok.  
 
G. Aleša Lucija je zanimalo, ali se v letošnjem letu predvideva izplačilo kakšnih 
odpravnin. 
Ga. računovodkinja je povedala, da sta planirani dve upokojitvi, in sicer v vrtcu. 
 
4. sklep: Svet zavoda je na 12. seji (25. 2. 2010) sprejel finančni plan za leto 
2010. 
 
K 6 
Ga. ravnateljica Pepca Kupčič je podala kratek povzetek Samoevalvacijskega 
poročila za leto 2008/09. V njem je predstavila vključevanje IKT (informacijsko 
komunikacijske tehnologije) v vzgojno-izobraževalni proces in uporabo le te doma. 
 
G. Drago Slavinec je povedal, da smo večji del informacijske tehnologije (računalniki, 
projektorji), nabavljali preko razpisov MŠŠ in s finančno pomočjo občine Sveti Tomaž. 
Ga. Stanka Hebar meni, da je dobro, da smo se odločili tako, da smo večji del IKT 
opreme namenili za računalniško učilnico, in to res dobro opremili. Ne zdi se ji 
smiselno, da imaš vsega malo, pa še to ni dobro. 
 
5. sklep: Svet zavoda je na 12. seji (25. 2. 2010) sprejel Samoevalvacijsko    
poročilo OŠ Sveti Tomaž. 
 
K 7 
Ga. Milena Petek, vodjinja vrtca, je podala pregled realizacije LDN za vrtec v obdobju 
september 2009 – januar 2010. 
Povedala je, da v šolskem letu 2009/2010 vrtec obiskuje 54 otrok, ki so razporejeni v 
tri skupine. Narava dela v vrtcu je določena s kurikulum, ki zajema različna področja 
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dejavnosti – gibanje, matematiko, umetnost, družbo, naravo, jezik – zadolžitve 
posameznih strokovnih delavk. 
 
Ga. ravnateljica Pepca Kupčič pa je podala pregled realizacije LDN za šolo. 
 
G. Herman Prejac je izrazil žalost glede stanja Smučarskega kluba Sveti Tomaž. 
Klub letos ni usposobil tega smučišča, ki ga imamo, ki bi bilo zelo primerno za naše 
učence, kakor tudi nasploh za domačine. Nam kot šoli bi s tem omogočili izvedbe 
zimskih športnih dni. 
 
G. Aleš Luci je povedal, da so bila z Občine Sv. Tomaž – proračuna namenjena 
sredstva, da bi smučišče delovalo, vendar iz tega ni bilo nič. Meni, da so vse to 
posledice negativnih dogodkov iz prejšnjih let. Je pa vprašanje, ali bo občina tudi v 
bodoče imela za te stvari toliko posluha. 
 
G. Aleš Meško je omenil projekt Pasavček, ki letos poteka na novo. Nosilec tega 
projekta je Občina Ormož oz. Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. 
Močno dvomi, da bo projekt zaživel, saj je velik problem denar, ki je potreben za 
izvedbo.  
Povedal pa je, da je kar zaživel projekt Policijska olimpijada, na katerega se je 
prijavila tudi naša šola.  
 
K 8 
Ga. Milena Petek, vodjinja vrtca, je povedala, da smo na občino Sveti Tomaž podali 
predlog za sprejem dopolnitve pravilnika Pravilnik in kriteriji za sprejem otrok v vrtec. 
Ker je zaradi povečanega števila vpisa otrok v vrtec, kot jih je možno sprejeti v 
določeno skupino, prihajalo do nesoglasij oz. so starši otroka vpisali v vrtec in si s 
tem rezervirali mesto že za več mesecev vnaprej, drugi starši, ki pa še otroka niso 
vpisali (nastala pa je potreba po takojšnjem vpisu), pa niso imeli možnosti otroka 
oddati v varstvo, ker smo hranili mesto staršem, ki so otroka vpisali prej. Nazadnje pa 
je prišlo celo do tega, da starši pozneje niso dali otroka v vrtec. Zaradi te je prihajalo 
do večjega izpada tudi s finančne strani. Zato smo podali predlog, da se Pravilnik 
dopolni v 17. členu in se doda 17. a člen.  
 
6. sklep: Člani sveta šole so na 12. seji (25. 2. 2010) sprejeli predlog za 
dopolnitev pravilnika Pravilnik in kriteriji za sprejem otrok v vrtec, da se doda 
17. a člen, ki se glasi: Otroci, ki so vpisani, a vrtca ne obiskujejo, izgubijo 
vpisno mesto, če se pojavi potreba po takojšnjem vpisu in sprejemu otroka. 
Rezervacija vpisa se v tem primeru, če ni več prostih mest, ne upošteva.  
 
K 9 
Predsednica Sveta šole ga. Zlatka Majcen je članom sveta podala predlog za 
dopolnitev Odloka o ustanovitvi vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ Sveti Tomaž pri 
točki III Dejavnost zavoda 6. člen se doda razširitvena dejavnost pod oznako – R 
90.0 Kulturne in razvedrilne dejavnosti, to pa zato, če šola želi izvajati kakšne 
kulturne ali druge prireditve, da bi lahko pobirali tudi vstopnino.  
 
7. sklep: Člani Sveta šole so na 12. seji (25. 2. 2010) sprejeli sklep, da se v 
Odlok o ustanovitvi vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ Sveti Tomaž pri točki 
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III Dejavnost zavoda v skladu s standardno klasifikacijo v 6. členu doda  
razširitvena dejavnost pod oznako – R 90.0 Kulturne in razvedrilne dejavnosti.  
 
K 10 
Predsednica inventurne komisije ga. Milena Korpar Majcen je članom Sveta šola 
podala podrobnejše poročilo inventurne komisije o izvedbi inventure za popis OS 
(osnovnih sredstev) in DI (drobnega inventarja), ter poročilo komisije za popis 
obveznosti in terjatev na dan 31. 12. 2009. Popis terjatev in obveznosti je potekal na 
računovodstvu v OŠ Ormož.  
 
8. sklep: Člani Sveta šole so na 12. seji ( 25. 2. 2) potrdili zapisnik inventurne 
komisije za popis terjatev in obveznosti, ter osnovnih sredstev in drobnega 
inventarja na dan 31. 12. 2009. 
 
K 11 
Ga. Zlatka Majcen, predsednica Sveta šole, je članom sveta povedala, da je letos 
potrebno opraviti ugotavljanje oz. ocenitev delovne uspešnosti za bivšo ravnateljico 
go. Alenko Čurin Janžekovič in za sedanjo go. Pepco Kupčič. Letos je prišlo do 
sprememb in ni potrebno več zbrati ocene, ki so jo prejšnja leta podali aktivi (PS, RS, 
vrtec, Svet staršev), ampak oceno poda samo Svet šole, občino ustanoviteljico pa je 
potrebno zaprositi za soglasje k oceni. 
Nadalje je predsednica Sveta člane seznanila, da je glasovanje možno izvesti tajno 
ali javno. 
 
9. Sklep: Člani Sveta šole so  na 12. seji (25. 2. 2010) soglasno sprejeli sklep, da 
izvede javno glasovanje in poda oceno delovne uspešnosti za obe ravnateljici. 
 
10. sklep: Člani Sveta šole so na 12. seji (25. 2. 2010) podali oceno delovne 
uspešnosti o obsegu in kakovosti sodelovanja direktorja z organi zavoda, s 
starši , z ustanoviteljem, sodelovanje s Svetom zavoda, Svetom staršev , ter 
strokovnimi aktivi z oceno 5%. 
 
Ostala uspešnost ravnateljic je bila ugotovljena na podlagi dokumentacije. 
 
11. sklep: Svet šole je na 12. seji (25. 2. 2010) ugotovil in soglasno sprejel sklep, 
da sta ravnateljici (ga. Alenka Čurin Janžekovič in ga. Pepca Kupčič) dosegli  
50 % vrednosti meril (od 100 možnih procentov) za ugotavljanje višine dela 
plače za delovno uspešnost, ki pa se deli na dva dela (vsaka 25 %). 
 
K 12 
G. Aleš Luci je se je zahvalil šoli za sodelovanje na proslavah, koncertih in drugih 
prireditvah. S tem šola občini pomaga, da navzven gradi neko vrednoto.  
Povedal pa je tudi, da je bil na razstavi slik kulturnega društva, ki so prenesene v 
samostan v Veržeju, kjer pa je bil priča neljubim vprašanjem novinarjev o celotni 
zadevi glede premestitve slik iz šole, kdo je bil pobudnik itd. Sam o vsem tem ni bil 
seznanjen, ker se je s KD dogovarjal g. župan. 
Meni pa, da so slike našle primerno mesto za razstavo, seznanjen pa je tudi s tem, 
da je nekaj slik na občini. 
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Ravnateljica ga. Pepca Kupčič je povedala, da pri tem ni imela nič, češ da jo je 
poklical g. župan, da bi v jedilnici pripravili razstavo grbov občin; glede odstranjenih 
slik pa se je pozneje dogovarjal s kulturnim društvom. Njeno mnenje pa je, da v šolo 
spadajo slike šolskih otrok.  
Ga. Zlatka Majcen je povedala, da je sama članica upravnega odbora KD, vendar se 
sestanka takrat, ko so o tem razpravljali, ni mogla udeležiti zaradi obveznosti v šoli.  
Povedala pa je, da je zelo prizadeta in žalostna, saj so se odstranile vse slike, sama 
pa je na nje bila nekako čustveno vezana, saj je vsa leta sodelovala pri organizaciji in 
odprtju likovne kolonije. Zaradi tega človek gleda na stvari z drugega zornega kota. 
 
Ga. Stanka Hebar pa je glede pustnega karnevala oz. udeležbe povedala, da bi bilo 
dobro, če bi se te prireditve kot šola še bolj masovno udeleževali. Mogoče bi bilo 
dobro, če bi si ta dan (na pustno soboto ) planirali dneve dejavnosti.  
 
Ga. Zlatka Majcen je povedala, da ni za to, da se ta dan uvrsti v dan dejavnosti, že iz 
razloga, ker vsi niti niso zainteresirani za to, po drugi strani pa je s temi pripravami 
preveč dela (saj iz lastnih izkušenj ve, da so učenci njenega razreda letos porabili 
ogromno ur in truda, pa še kljub temu ni bilo vse tako, kot so želeli). Strinja pa se, da 
se karnevala oz. sodelovanja v teh pustnih povorkah še naprej udeležujemo, vendar 
le tisti razredi, ki to res sami želijo in ne na silo za vse.  
 
G. Herman Prejac je povedal, da je vrv, ki smo jo uporabljali za vlečnico v šoli, že 
dotrajana, tako da bi jo bilo potrebno zamenjati, kar pa najbrž ni tako velik strošek. 
Glede na to, da imamo strokovno kar nekaj usposobljenega kadra pri Svetem 
Tomažu, bi bilo v bodoče dobro razmišljati tudi v tej smeri, da bi mogoče nabavili 
nekaj smučarskih kompletov, ali pa si jih v dogovoru z drugimi tudi izposojali, tako da 
bi na takšen način lahko izpeljali tečaja smučanja. 
 
Ga. ravnateljica pove, da ima namen od staršev pridobiti povratno informacijo o 
zimski šoli v naravi z anketnim vprašalnikom.  
 
K 13 
Ga. Zlatka Majcen je člane seznanila, da je v mesecu oktobru 2009 na šolo prišlo 
anonimno pismo, ki smo ga na izrednem sestanku učiteljskega zbora tudi predstavili.  
 
Ga. ravnateljica Pepca Kupčič je člane Sveta šole seznanila z inšpekcijskim 
zapisnikom. (Dokumentacija zapisnika je odložena v mapi.) 
 
Seja Sveta se je zaključila ob 20.45 uri.  
 
Zapisnikarica:                                                                  Predsednica Sveta šole: 
Silva Slavinec                                                                  Zlatka Majcen 
 
 
 


